



7,8 декабря в городе Комсомольск-на Амуре проходил Чемпионат и Первенство Хабаровского края по киокусинкай каратэ. Участвовали сильнейшие бойцы со всего Хабаровского края.

С нашей школы в составе сборной команды Амурского муниципального района приняли участие 2 ученика: Киле Владимир, обучающийся 5 класса, и Киля Богдан, обучающийся 4 класса.

Соревнования проводились по двум дисциплинам: кумите и ката. В возрастной категории в дисциплине ката победа досталась Киле Владимиру.

Поздравляем нашего чемпиона и желаем дальнейших побед!



Киле Владимир, обучающийся 5 класса